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Sondage 5C-51 s
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Sondage 6A-S1

Emprise n'ayant pas fait l'objet
d'un sondage pédologique (acces
impossible) — analyse & distance
Emprise ayant fait l'objet d'un
sondage pédologique.

: Présence de sol(s) hydromorphe(s)
© a+ou-de50 cmde profondeur

i R 2
Zone humide réglementaire
1

Fond cartographique : ©IGN
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N | Sondage 7C —53
~

our quitter Ie mode plean éor

\ Sondage 7C =52
-

2
"-%_. Sondage 7C —51

R
/ ’

Emprise n'ayant pas fail l'objet
® d'un sondage pédologique (acces
impossible) — analyse a distance

+ Emprise ayant fait l'objet d'un
sondage pédologique.

! Présence de sol(s) hydromorphe(s)
: a+ou-de 50 cm de profondeur

k\: Zone humide réglementaire
1

Fond cartographique : ©IGN
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Parcelle 7C
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Carte n°8 — 8A
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Carte n°8 — 8A
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Sondage 8A —-S51

Sondage BA —52

8A —5c9

Carte n°8 — 8A

/® Emprise n'ayant pas fait I'obj)

d'un sondage pédologique (acces
impossible) — analyse & distance
Emprise ayant fait I'objet d'un
sondage pédologique.

! Présence de sol(s) hydromorphe(s)
a+ou-de50cmde profondeur

\: Zone humide réglementaire
1 /

Fond cartographique : ©IGN

Dépots divers —
pas de sondages
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8A —5c8

Sondage 8A -S5

Sondage BA —53

8A -Sc7

8A —Scb

Sondage 8A —54
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Sondage 8A —-S3
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Sondage 8A —S3
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Sondage 8A — 54 |

Sondage 8B —S3 ‘

Sondage 8B — 56

Sondage 8B — S5

8B —5Sc9

8B —Scl10

8A —Sc7

Fond cartographique : ©IGN
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Sondage 8B —51

Sondage 8B - 52

Carte n°8 — 8B

/
®
+

Y.

Emprise n'ayant pas fait |'Ubi}

d’'un sondage pedologigue (acces
impossible) — analyse & distance
Emprise ayant fait l'objet d'un
sondage pédologique.

Présence de sol(s) hydromorphe(s)
a+ou-de50 cmde profondeur

A

Zone humide réglementaire




Sondage 8B —S1
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Sondage 8B — S5
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4l Sondage 8B - 56
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